

Húsz év múlva

Szarvas és Vidéke Hetilap II. évfolyam
41. szám 1987. október 16. és II. évfolyam
42. szám 1987. október 23.

Főnyeremény TRABANT személygépkocsi! Azok, akik takarékbetétkönyvet nyitnak a takarékszövetkezetenél 10 ezer forintként kapnak egy sorsjegyet, amivel részt vehetnek a nyere-ménysorsoláson. Nem ez a legfontosabb hír a húsz évvel ezelőlti lapokból, de lehetséges, hogy a legjellemzőbb. A vágyak netovábbja a Trabant, amire amúgy ha csak pénzünk volt, türelmesen vártunk akár éveket is. Ez már akkor is nevetségesnek tűnt, akár csak az, hogy ha már volt autónk, de elromlott, akkor hónapokig kellett várunk a javításra alkatrészhány miatt. Mérgekedtünk, elégedetlenkedtünk, ahelyett, hogy felmértük volna, mindennek mekkora a környezetvédelmi jelentősége. Ma autómentes nappal próbáljuk autójuk használatáról lebeszélni az autótulajdonosokat. Nem lenne jobb inkább újra bevezetni a hiánycikket?

Nem gondoltam komolyan.

Egy újságíróknak hivatalból hinnie kell abban, hogy az emberek a megfelelő információk birtokában maguktól is megtalálják a megfelelő válaszokat a kihívásokra. Addig is, míg ez megvalósul, adózzunk. Időben most jutottunk el odáig, hogy a tanács érvényt szerezzen az év elején meghozott rendeletének, mely a házadóról szól. Így viseljük közösen a terheket. Talán még a gondolkodás terhét is. Ahogy a Szarvas és Vidékében megjelent interjúból kiderül, a szarvasiak nemigen tapsikoltak az adózás gondolatától. Fortélyos cseleket eszeltek ki, hogyan szabadulhatnának meg ezen kötelezettségüktől. Az írás szerzője azonban nem ismer tréfát ezen a téren. Így fejezi be mondanóját: „Kérjük kedves olvasóinkat, nézzenek utána ismerőseik, rokonaik körében, hogy hol tart a saját házadó bevallásuk. Már most a cikk elolvasása után, mert a közteherviselés helyi megvalósulásának ügye NEM TÜRNET SEM HALASZTÁST, SEM FEGYELMEZETLENSÉGET!”

A heves igazságkeresés hatja át az e két lapszámban felgyülemlett olvasói leveleket is. A címek a következők: Olvasóink írják, Szánom-bánom, Szálkák, Szemüveget az írónak! Szinte vonzzák az ember tekintetét. Alighanem már abban az időben az efféle írás adta meg egy újság savát, borsát. A szerkesztőség is csatlakozott egy rovattal a sorhoz, ami az Amiről az emberek beszélnek címet viselte. Igaz, hogy-hogy nem, mindkét alkalommal az OTP-vel kapcsolatos tudnivalókról beszéltek éppen az emberek. Szóval ebben lehetett egy kis szocialista PR.

Újabb két ritka mesterséggel ismerkedhetnek meg az olvasók a lap hasábjain. Az egyik a mezőgazdasági repülő, a másik a fazekas. Nem tudom, hogy a mezőgazdasági repülők száma hogyan alakul mostanság, csak az jut eszembe, hogy a megyei újságban a minap olvastam egy cikket, ami egy listát hoz, a legkevésbé jövedelmező üzletekről. A nyomtatott lapok kiadása mellett mindjárt ott szerepel a mezőgazdasági növényvédelem. A fazekasság nem szerepel ezen a listán, valószínűleg azért, mert mint üzletet már nem is tartják számon, legfeljebb csak mint hagyományörző mesterséget. Ugyan ki venne ma már valódi cserép csirkeitatót. A virágcserepeink is műanyagból készülnek. A mikrohullámú sütőbe, hűtőládába se igen cserépszilkeket tesznek az asszonyok. A Domonyi Pállal készített interjú meglehetősen az utolsó olyan fazekast örökíti meg, aki még agyag használati tárgyak készítéséből élt meg Szarvason.

Ami az eseményeket illeti, említésre érdemes a Baráti Kör közgyűlése és az öntevékeny művészeti körök bemutatkozása. Utóbbiak között akkor még ott tudhattuk a Kozák Lajos vezette Tűzoltó zenekart, vagy a kiváló együttes címmel büszkélkedő Pávakört. Az október 6-án tartott díszelőadáson a Tessedik Táncegyüttes lenyűgöző előadással lepte meg közönségét.

K.Zs.

Meghívó

A „Tehetség és Siker” Alapítvány ebben az évben is megrendezi hagyományos bálját. November 17-én, a Fő téri Általános Iskola tornatermében 19 órakor kezdődik a rendezvény. Az iskola tanulóinak műsora, és a vacsora után, a tavaly nagy sikert aratott szekszárdi G.H.B. zenekar szórakoztatja a báli közönséget. Jegyek november 5-től válthatók a Fő téri Iskolában. Érdeklődni a 06-20-536-16-99-es telefonszámon lehet.

Szeretettel vár minden érdeklődőt: az

Alapítvány kuratóriuma

Szeretettel várjuk Önöket a

Napra – Forgó Alkotóház Galériájába,
 amely 2007. november 2-től
 állandó nyitvatartással áll rendelkezésükre.

Nyitvatartás:

Hétfő	szünnap	
Kedd	9 – 12	14 – 18
Szerda	9 – 12	14 – 18
Csütörtök	9 – 12	14 – 18
Péntek	9 – 12	14 – 18
Szombat	9 – 12	

Címünk:

5540 Szarvas, Vasút út 43.

KATONA IMRE

Ingatlanközvetítő és értékbecslő

Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60

web: www.ingatlankucko.hu

- Bszta. Gondalapos, BELTERÜLETI, vízparti telken, új építésű, szép ingatlan eladó.
- Bszta. Furugy, vízparti, duplatelek, /osztható/ jó állapotú nyaralóval eladó.
- Bszta. Sirató, Kenderföldi üdülőszoron, 40m.-es vízparttal, igényes üdülő eladó. /kandalló, pincegarázs/
- Szabadság u. IV. e. 2 szobás, erkélyes lakás eladó.
- Jókai u. Nagy telken, kétgenerációs családi ház, garázzsal, üzletnyitási lehetőséggel eladó.
- Vasút u. 3 lakásos társasházban, 30m2-es, összkomfortos házrész eladó. A szoba galériázható.
- Damjanich u. 2 generációs, szép családi ház, dupla garázzsal, nagy műhellyel, árcsökkenéssel eladó.
- Működő fátel, csempebolt, 4 szobás lakással, egyben eladó.
- Felújított családi ház, /konyha, fürdő nem/ garázzsal, melléképülettel eladó.
- Csendes u.-ban, saroktelken, felújítást igénylő, összkomfortos kockaház eladó.
- Jó helyen, JÓ ÁRON eladó, 3 szobás, kertés társasház, utcafronti része, melléképülettel.

Akkumulátor gyűjtés háztól házig!

A Város és Környezetvédő Egyesület ismét ingyenes elszállítás biztosít azok számára, akiknek bármilyen típusú, használaton kívüli akkumulátora van.

A begyűjtés ideje 2007. október 15-től december 15-ig tart.

Akinek ilyen igénye van, hívja a 20 238 8016 telefonszámot, és egyeztesse a szállítási időpontját!